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10/2024. sz. kt. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
   
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. 

szeptember 19-én (csütörtökön) 13 órai kezdettel tartott soros, nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: Csepreghy Elemér polgármester 

Albertus László    alpolgármester  
Gyömbér Ferenc 
Dr. Gyurkó-Rigler Magda  
Havancsák Piroska  
Varga Gusztáv  
Zalai Csaba   
Zábrák Istvánné  képviselők 

 
Távolmaradását bejelentette:  

 Kálmán András    képviselő  
 
Jelen volt még: Béni Attila  Mezőkovácsházai Járási Hivatal 

hivatalvezetője 
Dr. Szilbereisz Edit  jegyző 

 Szabóné Faragó Julianna aljegyző 
Bojtos Tímea   főkönyvi könyvelő  
Sóki Zoltán  műszaki irodavezető 
Nagyné Csiffáry Anna Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tagja 
Ádám Andrásné Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

tagja 
Olajosné Halász Edina  Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tagja  
Szűcsné Tóth Erika  Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 

Bölcsőde főigazgatója  
Kovalik Angéla  Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 

Központ intézményvezetője 
Pap Csaba  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. ügyvezetője 
Kárász Etelka  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. könyvelője  
Papp Zoltán  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. FEB. elnöke  
Dobsa Gábor  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. közfoglalkoztatási munkaszervező  
 érdeklődő állampolgár  
Dr. Bagdi László  ügyvéd 
Szénási Istvánné 
Szekeres Lajosné  
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Mazurák Zoltánné  
Szénási Gábor  meghívott vendégek  
Majorné Balla Ildikó  vezető-főtanácsos  

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Béni 
Attila hivatalvezető urat, Bizottsági tagokat, Jegyző Asszonyt, Aljegyző asszonyt, 
Irodavezetőket, intézményvezetőket és a meghívottakat.  
 
Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 8 fő jelen van. Kálmán András képviselő 
távolmaradását bejelentette.  
 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést 
megnyitom. 
 
C s e p r e g h y     Elemér polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a 
korábban megküldött  

- DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása, 
- a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. üzleti terve, 
- Jövőnk Záloga Alapítvány egyedi támogatási kérelme  
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket vegye napirendjére.  

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma:8 fő.) 
Tárgya: Előterjesztések napirendre vétele   
 

170/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  
- DAREH Önkormányzati Társulás Társulási 

Megállapodás módosítása, 
- a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. üzleti 

terve, 
- Jövőnk Záloga Alapítvány egyedi támogatási kérelme 
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket jelen ülése 
napirendjére vette.   

 
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek alapján kiegészített, meghívóban közölt 
napirendi pontokat tárgyalja meg.  
Van-e más javaslat?  
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása    
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171/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2024. szeptember 19-i soros, nyílt ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 
N A P I R E N D  TÁRGYA,  ELŐADÓJA 

 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásá-

ról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 
tanácskozásokról 
Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 

   
2.) A Bagdi Ügyvédi Iroda tájékoztatója az önkormányzat 

érdekében végzett tevékenységéről  
Előadó: Dr. Bagdi László ügyvéd 

 
3.) A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 

szakmai és pénzügyi beszámolója az óvoda éves 
tevékenységéről  
Előadó: Szűcsné Tóth Erika igazgató  

 
4.) Tájékoztató az önkormányzat pályázati 

tevékenységéről  
Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 

 
5.) A Polgármester, a bizottsági elnökök éves beszámolója 

az átruházott hatáskörök gyakorlásáról, 
tevékenységükről, beszámoló az önkormányzati 
társulásokban végzett tevékenységéről, a tanácsnok 
beszámolója éves tevékenységéről  
Előadó: Csepreghy Elemér polgármester és 

         az önkormányzati bizottságok elnökei 
 
6.) A Vagyongazdálkodási terv éves felülvizsgálata  

Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 
 
 
C s e p r e g h y     Elemér polgármester: Nagyon sok személy vett bennünket körül, a 
Képviselő-testületet. Ezen túlmenően nagyon sok, rendhagyó módon kell, hogy 
megemlékezzünk egy pár személyről, akivel elkezdtük együtt ezt a ciklust és jelenleg 
nem lehet itt közöttünk. Nem volt még ilyen ciklusa az önkormányzatnak, ahol három 
volt testületi tag, illetve munkatársunk nincs itt a befejezésnél. Az ő hozzátartozóikat is 
invitáltam megköszönve a munkálkodást.  
Azt gondolom, hogy a Képviselő-testület mindentől függetlenül büszkén vállalhatja az 
elmúlt 5 évet, mert Coviddal 100 évente egyszer foglalkozik egy önkormányzati 
képviselői testület. A szó szoros értelemben kipipálhatjuk, mert a Kormányhivatallal 
karöltve ezt sikeresen tudtuk Mezőkovácsházán, Békés Vármegyében sikeresen 
teljesíteni. Az összes többi beruházáshoz kötődő, nyilvánvalóan nagyrészt a 
Polgármesteri Hivatal apparátusa, intézményvezetők és az ott dolgozó kollégák 
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eredménye is. A testület döntéseket hozott, némi irányt mutattunk. Remélem ez az irány 
a városnak jó irány és talán ebből sok minden, ami most félbe maradva kerül át az új 
testületnek, jó irány. Előbb-utóbb adott esetben egy befejezett beruházást fog tükrözni. 
Mi is tudtunk ilyet felmutatni, amit 12-13 évvel ezelőtt elkezdődött testületi elképzelést, 
mi adhatunk át vagy realizáltuk a befejezést.  
Személyesen is szeretném megköszönni bizonyos kollégáknak, testületi tagoknak azt az 
5 éves munkát, amit az elmúlt időszakban itt mi együtt elkövettünk. Ezen felül van egy 
pár olyan segítő, akinek szintén megszeretném köszönni ugyanúgy ezt a munkát. Ehhez 
szeretném átadni egy olyan tárgyat Önöknek, nektek, ami talán erre emlékeztet majd 
mindenkit, hogy volt itt egy testület és 5 évig próbált tenni a városért.  
 
Ajándékok átadása.  
 
Mindannyian a város érdekében próbáltuk a legjobbat, a legjobb tudásunk szerint 
teljesíteni azokat a feladatokat, amelyek ránk hárultak. Remélem az utókor ezt majd 
hasonlóképpen fogja elismerni. Nagyon sok olyan fejlesztést indítottunk el, amit előtte 
soha senki nem mert vagy nem volt rá lehetősége. Az is biztos, hogy hosszú idők után 
újra el tudott jutni a város oda, hogy nullás költségvetést tudott prezentálni. Ennek 
érdekében tett minden intézményvezetőnek, az ott dolgozóknak a munkáját köszönöm 
szépen. Kívánok mindenkinek további jó munkát és további jó egészséget ehhez a 
munkához. A Képviselő-testületnek pedig jó munkát kívánok a későbbiekben.  
 
 
I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehaj-

tásáról, a két ülés között történt fontosabb esemé-
nyekről, tanácskozásokról 

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér  
         polgármester 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 
valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Határozatok végrehajtása    
 

172/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 120/2024. (V. 23.), 142/2024. (VI. 26.), 
143/2024. (VI. 26.), 144/2024. (VI. 26.), 145/2024. (VI. 
26.) sz. kt. határozatok végrehajtásáról, a polgármester és 
alpolgármester két ülés közötti tevékenységéről szóló be-
számolókat elfogadja.  
 

 
II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Bagdi Ügyvédi Iroda tájékoztatója az 



5 

 

önkormányzat érdekében végzett 
tevékenységéről  

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dr. Bagdi László  

ügyvéd  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati 
bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Jelenleg az önkormányzatnak milyen 
folyamatban lévő peres ügyei vannak? Nyilván arról tudsz beszámolni, amit te 
képviselsz és a többit majd hozzáteszem.  
Átadom a szót Ügyvéd úrnak.  
 
Dr. B a g d i     László ügyvéd: Beadtam a keresetlevelet egy bizonyos 
minisztériummal szemben, ez volt első alperes. Jelenleg a negyediknél tartok, mert mire 
a bíróság kitűzte a dezignált alperessel szembeni tárgyalást, úgy a jogszabály erejénél 
fogva bekövetkezett a jogutódlás. Felhívott a Battonyai Járásbíróság, hogy jelöljem meg 
az új alperest és az előzőt azt a perből elbocsájtsunk van sem. Drukkolok azért, hogy 
október 15-ig ne legyen újabb jogszabálymódosítás, vagy kormányhatározat amelyik 
egy ismét, másik alperest jelöl ki. Ott is jók a kilátások, ez egy igényper. Az a baleset 
történt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő székek voltak az áldozatai annak a 
végrehajtási eljárásnak, amit az adóhivatali végrehajtók követtek el. Az a bejelenteni 
valóm van, hogy a negyedik alperes elismerte a keresetnek a jogalapját. Erre már csak a 
pecsét hiányzik október 15-én.  
Más peres eljárás nincs folyamatban.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: Az beszámolóban olvasható, hogy Kincse Ferenc és 
társa ügyében Ügyvéd úr majd az ülésen ad kiegészítést. Ez a mozi épületének jogtalan 
eltulajdonítását jelenti.  
 
Dr. B a g d i     László ügyvéd: Az épületre ki van írva, hogy eladó és nem az árulja, 
akinek kellene. Volt nekünk egy szakértői véleményünk erre az ingatlanra 
vonatkozólag. Emlékeim szerint 12 millió Ft-ról szólt. A felszámolószervezet 32 millió 
Ft-ért hirdette meg az ingatlant. Ebben lehetett némi igazság is, hiszen valószínűleg 
ilyen szakvéleményük volt és azután fokozatosan mentek lefelé. Amikor vevőre nem 
találtak, akkor nekünk ajánlották 32 millió Ft-ért úgy, hogy semmi probléma nincsen, 
fizessük ki a 17 millió Ft-ot amire leszálltak, és akkor majd a különbözetet visszaadják. 
Mondtuk, hogy nem kérjük és a Gyulai Törvényszékhez fordultunk. Miután még fél év 
volt hátra a felszámolási eljárás befejezésétől, kértük a törvényszéket, hogy legyen úgy, 



6 

 

hogy mi a követelésünk beszámítása mellett kerüljünk tulajdonba. Ez nekünk a 
szakvélemény szerint 14 millió Ft megtérülést jelentett volna a 17 millió Ft-os 
követeléshez képeset. Az ellen semmi kifogás nem lett volna, hogyha az 
elkövetkezendő félében amikor már be kell fejezni a felszámolást, újból meghirdeti a 
felszámoló, mint ahogy meg is hirdette. A malőr csak az volt, hogy 1 millió Ft-ért adta 
el a 17 millió Ft-ra becsültetett ingatlant. Ugyanis egy olyan ember vette meg, aki a 
felszámolóbiztosnak cégtársa egy cégben. Ebből az 1 millió Ft-ból a felszámoló 
jutalékának a megtérítése után 700 ezer Ft jutott az önkormányzatnak. Miközben 
semmimást nem kellett volna tenni, mint megvárni a második év végét és a felszámoló 
egy zárómérlegben feltünteti 17 millió Ft-tal az ingatlant. Miután nekünk ennyi volt a 
követelésünk senki más versenyző nem volt, 17 millió Ft értékben átadta volna az 
ingatlant és akkor most az az eladó tábla nem lenne kint. Ezt követően nem volt más, mi 
megtettük a feljelentést. Kettő évig nyomoztak az arra illetékesek. Az ügyész 
vádemelésre élt az Gyulai Járásbíróság előtt, aki megállapította, hogy a 
felszámolóbiztos és üzlettársa bűncselekményt követett el, az önkormányzatot 
megkárosította. Ők fellebbezés folytán jártak el. Ekkor a másodfokú bíróság 
megváltoztatta és akkor döntetlenre állt, mert az egyik bíróság szerint bűncselekmény 
volt, a másik szerint nem. Végül a Szegedi Ítélőtábla járt el, mert ilyen esetben hogyha 
kétfokú eltérés van akkor van harmadfokú eljárás. Kimondta a végső verdiktet, hogy 
bűncselekmény nem történt. Tehát összefoglalva semmi el nem véve, semmit hozzá 
nem téve, ma meglehet azt csinálni, hogy a 17 millió Ft értékű ingatlant, 1 millió Ft-ért 
adjuk el, amikor félév múlva megkaphatta volna a felszámoló bíróság végzésre folytán 
az önkormányzat. És itt van vége a történetnek. Az összes jogi lehetőséget kimerítettük.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, 
kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Bagdi Ügyvédi Iroda tájékoztatója  
 

173/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Bagdi Ügyvédi Iroda éves tevékenységéről 
szóló tájékoztatóját elfogadja. 
  
A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Iroda 
munkatársainak az Önkormányzat érdekében kifejtett 
eredményes tevékenységükért. 
 
Határidő: értesítésre: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 

Bölcsőde szakmai és pénzügyi beszámolója az 
óvoda éves tevékenységéről  

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Szűcsné Tóth Erika  
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főigazgató    
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati 
bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.   
A beszámolóban olvasható, hogy előreláthatólag fedezni fogja a tervezett kiadásokat a 
tanévben a számára juttatott normatíva. Ugyanakkor tartalmazza a tájékoztató azt is, 
hogy a közüzemi költségeknek több mint 80 %-át már elköltötték. Erre az új testületnek 
a figyelmét felhívom, hogy elképzelhető, hogyha olyan lesz az időjárás akkor ki kell 
egészíteni a normatívát.  
Illetve a szakmai beszámolóban elhangzik, hogy van egy újfajta kötelezettsége az 
óvodának, hogy az idei évtől bevezették a digitális nyilvántartási rendszert, az ovikrétát. 
Ehhez nekik nem áll rendelkezésre megfelelő mennyiségű és minőségű informatikai 
eszköz. Arra is felhívom az új testület figyelmét, hogy amennyiben nem lesz pályázati 
lehetőség, amelyben ezt megteremtenék akkor a zökkenőmentes működés érdekében a 
jövőévi költségvetésben erre eszközöket kell majd biztosítani.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
A l b e r t u s     László alpolgármester: Információm van evvel a pályázattal 
kapcsolatban. Elmondtam bizottsági ülésen is, hogy köszönöm az óvoda munkáját és azt 
a partnerséget is, amit az önkormányzat és az intézményekkel kapcsolatban már régóta 
fennáll.  
Délelőtt beszéltem egy minisztériumhoz tartozó osztállyal és azt mondták, hogy még 
ebben az évben, de ha nem, akkor a jövő évben várható kiírás informatikai eszközökre.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, 
kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvoda szakmai és pénzügyi beszámolója  
 

174/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 
Bölcsőde tevékenységének 2023/2024. nevelési évre 
vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadja és 
köszönetét fejezi ki az óvoda, bölcsőde valamennyi 
dolgozójának a nevelés ellátásban nyújtott magas 
színvonalú munkájáért. 
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Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Tájékoztató az önkormányzat pályázati 

tevékenységéről  
  
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér  

      polgármester 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati 
bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.   
Ma délelőtt volt ülés a megyei közgyűlésben és ott értékelte a megyei közgyűlés a 
2014-2020 közötti időszakot. Pár megállapítást tett, amiből egy párat idéznék.  
Amikor ez a pályázati időszak elkezdődött, akkor kaptunk egy járási keretet, a 
mezőkovácsházi járás. A járási keretet felosztották a települési önkormányzatok között. 
Az önkormányzatok elvileg a rájuk eső résszel gazdálkodhattak volna. A ránk eső 
résznél 50 %-kal több forrást tudtunk lehívni. Ha visszaemlékszünk, hogy ipari parkra 
először kaptunk 250 millió Ft-ot, azt nem fogadtuk el. Utána lett belőle 500 millió Ft és 
utána kaptunk még különböző jogcímeken több száz millió Ft-ot.  
A kerékpárút fejlesztésére kaptunk először 300 millió Ft-ot, utána benyújtottunk még 
egy pályázatot, arra is kaptunk még. Később óvodafejlesztésre is kaptunk összegeket, 
illetve amelyik pályázatunk a covid és a magas infláció miatt veszélyeztetve volt, 
azoknál kiegészítő támogatást igényeltünk. Azt kell mondani, hogy ilyen szempontból 
nagyon jól működött az önkormányzat.  
Több projekt átadásánál Zalai Mihály elnök úr elmondta, hogy nominálisan, 
összegszerűen is a második legtöbb forrást kapta Mezőkovácsháza és egy főre jutó 
támogatásban pedig a legtöbbet kapta.  
Kevés olyan önkormányzat van a megyében, aki az összes pályázatát megvalósította.  
A 2021-2027 ciklusra vonatkozóan is a mezőkovácsházi járás már az elnyerhető 
támogatás csaknem 80 %-ára támogatási határozattal rendelkezik, így Mezőkovácsháza 
is. Nyilván a megvalósítás az már az új testület idejére fog esni.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Szeretném felhívni a későbbekben itt ülő 
testületi tagoknak a figyelmét azokra a mondatokra, amelyek egy-egy pályázat kapcsán 
így hangoznak: „A tervek elkészültek, a kincstár elfogadta az első mérföldkövet, a 
közbeszerzési eljárás során a beérkezett ajánlatok bírálata és a kivitelező kiválasztása 
folyamatban van. Ezen projektek közbeszerzési eljárásban is vizsgálatot igényel, hogy 
az építési beruházások csökkenése miatt a kivitelezők mélyen a tervezői becsült érték 
alatti áron nyújtanak be ajánlatot, mely veszélyeztetheti a műszaki tartalom hiánytalan 
és minőségi megvalósulását.” Ez a tájékoztató anyagban több helyen is szerepel. 
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Még egyet szeretnék megemlítenénk, hogy a héten 663 millió Ft-os pályázati forrást 
kellett visszautaljunk az MÁK részére. Nem azért, mert mi bármit is elrontottunk volna, 
országosan a kormányzat kincstáron keresztül kérte, hogy az összes előleget, amit 
elnyert pályázatra megkaptunk, vissza kellett utalnunk.  
Még egy apró érdekes tartozik a pályázatokhoz, ezt majd Sóki Zoltán műszaki 
irodavezető úr fogja tolmácsolni később. Megváltozott a szabályzás, most úgy van, 
hogy az elnyert pályázati forráshoz képest a közbeszerzésen beadott ajánlatnak 
megfelelően lehet az előkészítés és minden %-os költséget elszámolni. Hogy tényszerű 
legyek, városközpont rehabilitációra nyertünk 500 millió Ft-ot, ennek 7,5 %-a volt az 
előkészítési költség. De ha 500 millió Ft-tal szemben 350 millió Ft-ra érkezik egy 
közbeszerzési ajánlat, akkor a 350 millió Ft 7,5 %-át lehet majd elszámolni. A kettő 
között lehet több 10 millió Ft, mely akkor fog kiderülni, amikor a közbeszerzés lemegy. 
De addig az előkészítésre már szerződéssel rendelkezünk, önerőnövekményre lesz 
szükség szinte minden pályázatban. Eddig kettőt folytattunk le, mind a kettőnél 
alacsonyabb ajánlat érkezett. Sajnos ez a tendencia, nincs a kivitelezőknek munkája 
ezért minden közbeszerzésre ugranak és aki életben akar maradni, az egy nyomott áron 
ad ajánlatot.  
A legutóbbi vármegyenapon jelen volt egy kovácsházi illetőségű úriember, aki 
októbertől a Vármegyei Önkormányzat tagja lesz és ha jól tudom még egy tagja lesz a 
Vármegyei Önkormányzatnak Kovácsházáról. Nyilván velük is ésszerű lesz esetleg jó 
kapcsolatot ápolni.  
 
Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: Annyival egészíteném ki Polgármester úr 
hozzászólását, hogy nem veszett el ez a 663 millió Ft csak innentől nem a kincstár 
számláján pihen, hanem a költségvetés bevonja saját keretébe és amikor a megfelelő 
összegre a lehívást indokoltan beadja az önkormányzat, akkor azt a forrást megkapja. 
Ezeket a pályázatokat lehet tovább folytatni, nyilán az előkészítésre szánt összegek itt 
maradtak a számlánkon, a közbeszerzést kell jól megcsinálni és utána ezeket az összeget 
lehívni.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, 
kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Pályázati tevékenységről tájékoztató  
 

175/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az önkormányzat 2023-2024. évi pályázati 
tevékenységéről szóló tájékoztatást tudomásul veszi, azt 
elfogadja. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
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V. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Polgármester, a bizottsági elnökök éves 
beszámolója az átruházott hatáskörök 
gyakorlásáról, tevékenységükről, beszámoló 
az önkormányzati társulásokban végzett 
tevékenységéről, a tanácsnok beszámolója 
éves tevékenységéről  

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér polgármester és 

    az önkormányzati bizottságok elnökei 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati 
bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és mind a négy határozati javaslatot elfogadásra javasolja 
a Képviselő-testületnek.  
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és mind a négy határozati javaslatot elfogadásra javasolja 
a Képviselő-testületnek.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 
elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Polgármester és bizottságok átruházott hatáskörben hozott beszámolója  
 

176/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a polgármester és a bizottságok átruházott 
hatáskörben a beszámolási időszak alatt hozott döntéseiről 
szóló beszámolóit megtárgyalta és azokat elfogadja. 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Társulásban végzett tevékenységről beszámoló 
 

177/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a polgármesternek a Dél-Békési Kistérség 
Többcélú Társulásban és a Délkelet-Alföld Regionális 
Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó 
Önkormányzati Társulásban végzett tevékenységéről szóló 
beszámolóját megtárgyalta, azt elfogadja. 
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Kérem, aki a 3. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Alpolgármesternek Társulásban végzett tevékenységről beszámoló 
 

178/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az alpolgármesternek a Dél-Békési Kistérség 
Többcélú Társulásban végzett tevékenységéről szóló 
beszámolóját megtárgyalta, azt elfogadja 
 

Kérem, aki a 4. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Tanácsnok tevékenységről beszámoló 
 

179/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Varga Gusztáv tanácsnok tevékenységéről szóló 
beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja. 

 
 
VI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Vagyongazdálkodási terv éves felülvizsgálata 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér  
         polgármester 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati 
bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek.  
 
V a r g a     Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és szintén a határozati javaslatot mellékletével együtt 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot 
mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Vagyongazdálkodási terv elfogadása  
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180/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Mezőkovácsháza Város Önkormányzata közép- 
és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét felülvizsgálta, a 
módosított Vagyongazdálkodási tervet a határozat mellék-
lete szerinti tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 

 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 7. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „Barecz Mihály földbérlet hosszabbítása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Barecz Mihály haszonbérleti szerződés meghosszabbítása  
 

181/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete arról dönt, hogy a tuljdonát képező 2455/3 hrsz., 
0125 hrsz., 2393 hrsz., 0180/25 hrsz., 0180/18 hrsz., 
2401/5 hrsz., 2415/2 hrsz. összesen 45,1052 ha területű 
szántó művelési ágú termőföld vonatkozásában 2024. 
november 1. napjától további 5 évvel meghosszabbítja a 
jelenlegi haszonbérlővel, Barecz Mihály 5800 Mezőko-
vácsháza Fáy u. 54. szám alatti lakossal fennálló haszon-
bérleti szerződést.  
A haszonbérleti díjat 130.000,-Ft+ÁFA/ha/év összegben 
állapítja meg. 
 
Felkéri Dr. Bagdi László Ügyvédet a szerződés-tervezet 
elkészítésére.  
Felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti szerződés 
aláírására. 
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Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 8. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „a szabad pénzmaradvány intézmények részére történő visszaosztása” tárgyában 
készült.  
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és az 1. sz. határozati javaslatot azzal a módosítással 
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a bizottság május 21-i 
ülésén elhangzott javaslatot. A 2. sz. határozati javaslatot az előterjesztésnek 
megfelelően javasolja elfogadásra.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Ha a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 
módosító javaslatát támogatja a testület, akkor a határozati javaslatban pontosan 
kerüljön megjelölésre a visszaosztandó összeg, mindösszesen a 3.615.445 Ft 
intézményekre lebontva.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Humán Szolgáltató Központ esetében 
1.823.142 Ft, Könyvár estében 1.409.599 Ft és az Óvoda esetében 382.704 Ft.  
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által javasolt módosítással, valamint Jegyző 
asszony kiegészítésével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Pénzmaradvány visszaosztása  
 

182/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az önkormányzat anyagi helyzetének felülvizsgá-
latát követően jelen határozatával támogatja a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság 2024. május 21-i ülésén elhan-
gozott javaslatot, amely szerint a 2023. évi szabad marad-
vány egynegyede kerüljön visszaosztásra az intézmények 
részére. 
- a Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ eseté-

ben 1.823.142 Ft,  
- a Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa Róza 

Művelődési Központ esetében 1.409.599 Ft,  
- a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 

esetében 382.704 Ft, mindösszesen 3.615.445 Ft. 
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Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Napközi konyhán klímák beszereléséhez hozzájárulás  
 

183/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete jelen határozatával hozzájárulását adja a Mező-
kovácsházi Humán Szolgáltató Központ részére a Napközi 
konyhára történő klímák beszerelésére a beruházási elő-
irányzaton megmaradt 962.003,- Ft összeg erejéig.  
 
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester  
               Kovalik Angéla intézményvezető 

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 9. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde éves munkatervének 
jóváhagyása” tárgyában készült. 
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem 
javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot 
mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvoda 2024/2025 évi munkaterve  
 

184/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete mint fenntartó a Mezőkovácsházi Négy Évszak 
Óvoda és Bölcsőde 2024/2025. nevelési évre vonatkozó 
munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal 
jóváhagyja. 

 
Határidő: értelem szerint 
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Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 10. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „a 2025. évi BURSA HUNGARICA felsőoktatási ösztöndíj” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: Röviden ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz csatlakozás  

 
185/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 

 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2025. évben is csatlakozik a Bursa Hungarica fel-
sőoktatási ösztöndíj pályázathoz.  
A 2025-ös évre a hallgatók támogatására 1 millió Ft ösz-
szeget határoz meg, melyet a 2025. évi költségvetésében 
biztosít. 
Felkéri az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottságot, 
hogy a pályázati eljárást a határidők betartásával folytassa 
le.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a nyilatkozatot a csatlakozásról és az elektronikus adatbá-
zis használatáról írja alá. 
 
Határidő: pályázati kiírásnak megfelelően  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

Zábrák Istvánné elnök, Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság  

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 11. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „a Kalocsa Róza Művelődési Központ Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámoló 
visszahívása” tárgyában készült.  
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Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és az előterjesztést levette napirendjéről információ hiánya 
miatt.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A megbízások lemondása kétféleképpen lehet. 
Az egyik az egyoldalú jognyilatkozattal, döntenie kell a testületnek és valamilyen 
megoldást kell találni. Jelen esetben egy közös megegyezéssel történő megszüntetésre 
érkezett kérelem. A közös megegyezésre való kérelem nem egyoldalú jognyilatkozat.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a bizottságunk sem tudott dönteni ez ügyben. Az a 
vélemény fogalmazódott meg, hogy a legjobb az lenne, hogyha maradna Jankó 
Erzsébet. Azt a tájékoztatást kaptuk a bizottsági ülésen Jegyző asszonytól, hogy a 
képviselői tisztséggel összeférhetetlen. De ilyen a képviselőnek 1 hónapja van az 
összeférhetetlenség megszüntetésére. Kérnénk abban Jankó Erzsébet segítését, hogy 
segítsen megtalálni azt az utód személyt és akkor vagy egyoldalú nyilatkozattal lemond 
vagy az új testület tud választani.  
 
A l b e r t u s     László alpolgármester: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 
megbízott azzal, hogy beszéljek Jankó Erzsébettel, mely meg is történt. Elmondtam 
neki, hogy ebben a formában el lesz utasítva valószínűleg. Ő sem tudott nevet mondani, 
de azt megbeszéltük, hogy keresni fogja Jegyző asszonyt, hogy megbeszéljék, hogy  
mikor legyen az a nap amikor Ő le fog mondani. Úgy nyilatkozott, hogy semmi 
körülmények között nem akarja vállalni.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom, hogy új végelszámoló személy 
hiányában ne hívja vissza a tisztségből Jankó Erzsébet végelszámolót a testület.  
Van-e valakinek még kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az általam javasolt 
módosítással egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Jankó Erzsébet végelszámoló tisztsége  
 

186/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Kalocsa Róza Művelődési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft (adószám: 21908381-2-04, 
cégjegyzékszám: 04 09 008716) gazdasági társaság 
alapítója Jankó Erzsébet végelszámolót tisztségéből az új 
végelszámoló személyének hiánya miatt nem hívja vissza.  

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 



17 

 

    Jankó Erzsébet végelszámoló 
 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 12. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „a röntgengép javításához történő támogatás kérelem” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést, és a határozati javaslatban a kipontozott részhez 
javasoljuk a 224.815 Ft összegű támogatás elfogadását.   
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést, és a határozati javaslatot az Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság által javasolt összeggel javasoljuk elfogadásra a Képviselő-
testületnek.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az Áfát a Vis Medica Kft. vissza fogja 
igényelni. A határozati javaslatban úgy szerepeljen, hogy legfeljebb 224.815 Ft összegű 
támogatás.  
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az általam javasolt módosítással, 
valamint a bizottságok által javasolt összeggel elfogadja a határozati javaslatot, 
szavazni.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Vis Medica Kft. röntgengép javításához támogatás  
 

187/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a járóbeteg szakellátást működtető Vis Medica 
Kft. szolgáltató kérelmére a bruttó legfeljebb 224.815 Ft 
támogatást nyújt a röntgengép javítása céljából a 
szolgáltatóval fennálló Egészségügyi ellátási szerződés 8. 
számú módosításban foglaltak alapján. A támogató a 
támogatási összeget 2024. szeptember 30-ig fizeti meg a 
kérelmező szolgáltató Vis Medica Kft-nek. A szolgáltató a 
támogatás összegével 2024. december 15-ig köteles 
elszámolni a támogató felé.  
 
A támogatási szerződés aláírására felhatalmazza a 
polgármestert. 
 
Határidő: a támogatás elutalására: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
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C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 13. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely a „védőnői szolgálat használati szerződésének módosítása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek.   
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta előterjesztést, és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérek, aki a határozati javaslatot mellékletével 
együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Védőnői szolgálat üzemeltetésére használati szerződés módosítása  
 

188/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Békés Vármegyei Központi Kórházzal a védő-
női szolgálat üzemeltetésére megkötött használati szerző-
dés módosítását a határozat mellékletét képező használati 
szerződés módosítás szerint elfogadja.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a használati szerződés mó-
dosításának aláírására.  
 
Határidő: szerződés aláírására: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 14. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-BS1-2022-00001 számú projekt együttműködési 
megállapodásának ügyében” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést, és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
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Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést, és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot 
mellékletével együtt elfogadja, szavazni.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: TOP_Plusz együttműködési megállapodás  
 

189/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Békés vármegye munkaerőpiaci helyzetének 
javítása érdekében a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-BS1-2022-
00001 azonosítószámú, a „Békés megyei foglalkoztatási 
együttműködések” című projekt megvalósításában való 
együttműködésről dönt. 
 
Felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét 
képező együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a 15. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely az „Egészségfejlesztési Iroda 2023. évi támogatás elszámolásának” tárgyában 
készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.   
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 
megtárgyalta előterjesztést, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérek, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: EFI fel nem használt támogatásának visszafizetése  
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190/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 

 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete dönt arról, hogy az Egészségfejlesztési Iroda 
2023. évben fel nem használt támogatási összegét, 
5.095.165.- forintot, a rendkívüli önkormányzati támoga-
tás terhére visszafizeti a Belügyminisztérium, mint támo-
gató kedvezményezett számlájára.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 16. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „Hoffmann Lászlóné egyedi támogatási kérelme” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 
előterjesztést levette napirendjéről tekintettel arra, hogy az ülésen kiosztásra került a 
szóbeli 3. sz. előterjesztés.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazni.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – 1 ellenszavazattal – az alábbi határozatot 
hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Hoffmann László támogatási kérelmének elutasítása  
 

191/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Hoffmann Lászlóné egyedi támogatás iránti 
kérelmét - jogszabályi felhatalmazás hiányában – 
elutasítja. 
  
A Képviselő-testület elismerését fejezi ki Hoffmann 
Lászlóné felkészítő pedagógusnak és tanítványainak a 
közlekedési versenyeken elért előkelő helyezésekért. 
 
Határidő: értesítésre: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
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C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a szóbeli 2. sz. előterjesztés 
tárgyalását, mely a „Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft üzleti terv” tárgyában 
készült.  
 
A bizottsági ülésen elég hosszú beszélgetés alakult ki erről az előterjesztésről. 
Szerintem mindannyian olvastátok, látjátok, hogy miről van szó. A korábbi üzleti 
tervében szereplő 55.695 Ft-tal szemben 90.754.000 Ft önkormányzati támogatást mutat 
az üzleti terv, 3.245.000 Ft veszteséggel még így. Egyébként van egy táblázat az 
előterjesztésben, ami pedig a január 1-je és július 31. közötti időszakra vonatkozó 
tevékenységekénti teljesítést mutatja. Ez pedig mínusz 22.221.000 Ft.  
Tárgyalta a Felügyelő Bizottság is. De a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésen a 
Felügyelő Bizottság elnöke elmondta a véleményét, nyilván itt is elfogadja. Ezt viszont 
csak a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta.  
Először a FEB. döntését kérem, utána majd a testület tehet fel kérdéseket vagy mondhat 
véleményeket, illetve az Ügyvezető úr is lemondhatja.  
 
P a p p     Zoltán Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. FEB. elnöke: Köszönöm 
szépen a lehetőséget. Én is megragadom a lehetőséget, mint az Ügyvéd úr, hogy 
megköszönjem, hogy gondoltatok rám. És egyben a Szövetkezet, a tehenészet és 
magam nevében köszönöm Polgármester úrnak, a Képviselő-testületnek és az 
apparátusnak a munkáját. Köszönöm, hogy partnerként tekintettetek ránk. Nekünk ez a 
Henrik majori út, ez óriási segítség. Köszönöm, hogy elismertétek, hogy mi 
Kovácsházán itt dolgozunk, rengeteg embert foglalkoztatunk és iparűzési adót fizetünk. 
Az ülésünk nagyon sokáig tartott, Polgármester úr te is ott voltál. A döntés az, hogy 
nem fogadtuk el az üzleti tervet. A probléma az, hogy semmiféle javaslatot nem tudtunk 
összeállítani magunkban.  
 
P a p    Csaba Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 
Gazdaságélénkítő program: Úgy gondolom, hogy küzdöttem becsülettel az elmúlt 20 
hónapban a növényház építésével és működtetésével kapcsolatban. Tavaly júniusban 
megkaptam egy üzemet, ami alkalmatlan volt a téli időszakban a növénytermesztésre. 
Ráadásul alkalmaztam egy olyan szakmai vezetőt, akinek tudása nem volt megfelelő. 
Így az üzleti tervben tervezett bevételt mélyen alul múlta és alul is fogja múlni ebben az 
évben ez a GÉP program. Az elmúlt pár napban minden képviselővel beszéltem, 
Polgármester urat pedig folyamatosan tájékoztatom a problémákról. Kérem vegyétek 
figyelembe a cég jelenleg fennálló likviditási problémáját és támogassátok az 
előterjesztést.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: És ez így igaz, ahogy Csabi mondta. Azt 
gondolom, hogy abban igaza van és ez a felügyelő bizottsági ülésen hangzott talán el, 
hogy Ő talán túlzottan megpróbált megfelelni annak az elvárásnak, amit a GÉP 
programon keresztül próbáltunk meg felé közvetíteni. Talán görcsösen ragaszkodott 
ahhoz, hogy ezt a programot meg kell valósítani és ezért anyagiakban is próbálta a 
lehetőségekhez mérten a legtöbbet segíteni, hogy ez a program teljesüljön.  
Igaz az, amit mond, hogy folyamatosan egyeztettünk és kellemetlen helyzetben vagyok 
mert a bizottsági ülésen azt mondtam, hogy nem értek egyet azzal, hogy 90 millió Ft-ot 
adjunk, és számomra is meglepő és nem értem, hogy ilyen komoly beruházásban 
végzett bármilyen tevékenység, nem az első évben, hanem a következőben veszteséget 
generál. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén számolgattunk nemcsak én 
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hanem a Bizottság tagjai is, hogy abban az esetben hogyha ebben a beruházásnak 
nevezett egységben nem csinálunk semmit, csak termeljük a gazt, de a 
kötelezettségeinek teljesítjük azzal, hogy két főt alkalmazunk, akkor ennél az itt 
kimutatottnál kevesebb veszteséget kellene az önkormányzatnak most megfizetni, 
bepótolni, támogatásként oda adni a Kft-nek. A testületi ülés előtt Csabi megkérdezte 
tőlem, hogy olvastam-e az SMS-t. Mondtam hogy nem szoktam. De akkor gyorsan 
megnézem, hogy ki küldött és mit. Erről szólt, amit itt elmondott és ebben igaza van. De 
a bizottsági ülésen elmondtam, hogy én ezt nem fogom így ebben a formában 
támogatni. Októberben már lehet, hogy támogatnám, de akkor már nekem kell. Most 
nem tudom, hogy mit fogok dönteni még, jó lenne, ha egy fél órát beszélgetnétek róla, 
mert akkor addig lehet, hogy letisztulok, hogy mit csináljak. De egyenlőre nem tudom. 
Azt tudom, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén a Költségvetési 
irodavezető asszony ott volt és megkérdeztem és a következőt mondta: nincs anyagi 
lehetősége az önkormányzatnak ezt a 35 millió Ft-ot, amiről itt szó van, a következő 
három hónapban a Kft. rendelkezésére bocsátani. Ez az egyik oldala a történetnek. A 
másik oldala, azt pedig az Ügyvezető elmondta, hogyha nem kapja meg ezt a 
támogatást, akkor nem fog tudni bért fizetni. E kettő mentén kellene találni egy 
kompromisszumos javaslatot és azt el fogom fogadni.   
Varga Gusztáv bizottsági elnök tett egy javaslatot 25 millió Ft-tal, ez pont az a javaslat, 
amit az önkormányzat ugyanúgy nem tud kifizetni és ugyanúgy nem október végén, 
hanem november végén nem fog tudni bért fizetni az Ügyvezető. Még egy elhangzott, 
hogy decemberben így is úgy is kell valami döntést hozzon a testület.  
Az eredeti üzleti tervben 55 millió Ft önkormányzati támogatás, annak a 1/12-ét utalja a 
pénzügy havonta. Most a hátralévő 3 hónapban ugyanezt az 1/12-et kellene, hogy utalja, 
plusz a 35 millió Ft-nak az 1/3-át, mert három hónap van hátra. Ennyit kellene havonta 
a Kft-nek utalni. Ha ezt nem teszi meg akkor elhangzott egy mondat a Költségvetési 
irodavezető asszonytól, hogy az már megoldás lenne, ha hozunk egy döntést, mert a 
Kft-hez bekönyvelik a testületi döntést, de a likviditásán ez még nem javít, hogy lesz 
egy papírja, hogy megkapja a 35 millió Ft-ot vagy a 25-öt. Konkrét guruló forintra is 
szüksége van. Ez elhangzott az ügyvezetőtől.  
Holnap 9 órakor találkozok itt a Polgármesteri Hivatalban Országgyűlési Képviselő 
úrral, de hát a kéréseim elszállnak a levegőben, mert szeretne a jövőt érintően is tudni 
egy-két dolgot. Van beadva egy REKI kérelmünk 30 millió Ft-ra, ami tartalmazza azt a 
18 millió Ft-os vízmű bepótlási kötelezettségünket, amire megérkezett az ügyvédi 
felszólítás. Ez azt jelenti Gyula város részéről, hogy amennyiben dűlőre jutni nem 
tudunk velük, az ügyvédi felszólítás után benyújthatják az inkasszót. Ezért egy kicsit 
nehéz. Most per pillanat a saját helyzetemben nem tudok változtatni és segíteni. Hozzá 
tartozik még, amit elmondtam a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén, volt egy 
38 millió Ft-os ingatlan értékesítésünk előkészítve, egy 35 millió Ft-os, ami az idén 
realizálódott volna, mind a kettő elrepült egyenlőre. Az idén ez a 70 millió Ft nem lesz 
és valószínűleg utána sem lesz, mert hogy mennek máshová ezek a befektetők, 
beruházók. Itt tartunk, én nem tudok hozzátenni, sajnos. Itt a lehetőség, hogy a testület 
most ezzel kapcsolatban bármit is mondjon Csabinak is, meg a jövőt érintően is.  
Várom a véleményeteket, hogy mi a megoldás.  
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
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V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
előterjesztést, és a bizottsági ülésen általam javasolt 25 millió Ft támogatással a 
bizottság nem értett egyet.  
Kicsit távolabbról indítom, hogy tisztább legyen kép, hogy miért javasoltam azt, amit 
javasoltam. Tavaly többször kerültünk abba a helyzetbe, hogy a Kft-től kész helyzetet 
kaptunk, tehát hozta a papírt, hogy ennyi pénzt kifizetett, mi térítsük meg utólag. Akkor 
azt tanácsoltuk az Ügyvezetőnek, hogy amikor problémája van akkor előzetesen 
készítsen egy új üzleti tervezetet és azt hozza a testület elé. Tegnap megkérdeztük a 
vitában Polgármester úr felvetésére a Könyvelő asszonyt, hogy nem lehetett-e volna 
hamarabb szembesülni ezzel a helyzettel. Könyvelő asszony azt válaszolta, hogy ő 
májusban kapta a megbízást és először a tavalyi költségvetést tette rendbe, a mérlegre 
előkészítette és mire tisztába lett ezzel a költségvetéssel ez most volt augusztusban. 
Ennél hamarabb ezzel a problémával az Ügyvezető nem tudott volna jönni hozzánk.  
Mindenki elismerte a vitában, hogy a hiánynak a legnagyobb oka az éves 35 millió Ft-
ból a 22 millió Ft-os GÉP program, a mostaninak az időarányosnak 17 millió Ft a GÉP 
program. A GÉP program az, amely miatt veszteséges a Kft. Kaptunk ígéretet arra, 
hogy gondolkodnak rajta, hogy hogyan lehetne másképpen és nyereségesen működtetni.  
Több ilyen közmunkára épülő, vagy közmunkával kapcsolatos program futott itt a 
környéken. Például Kaszaperen Dobsa Gábor jelen van az ülésen, tudja a problémát. 
Volt egy terményszárító, nem tudom hányszor volt veszteséges, bezárásra volt ítélve. 
Állami támogatás nélkül nem lett volna életképes. De ugyanez volt a mi térségünkben 
sikeres közmunkaprogramos Mezőhegyes lombsöprűket gyártott, őket is többször 
támogatta az állam. Almáskamarás munkaruhákat gyártott. Tehát egy ilyen felső 
kútfejből kijövő projektnek nagyon hamar elengedték a kezét. Arról nem beszélve, hogy 
nekünk is megvoltak a magunk nehézségei. Nyilván nem véletlenül váltott 
programvezetőt az Ügyvezető. Nem mondható az, hogy a GÉP program egyértelműen a 
Kft. hibája. A mi garanciánkkal vett fel 10 millió Ft likvidhitelt a Kft. Ha a likvidhitelt 
nem fizeti, már pedig azt nem december 31-én kell az egészet visszafizetni, hanem 
ilyenkor lassan el kell kezdeni törleszteni az összeget. Ha a likvidhitelt nem fizeti, akkor 
a mi számlánkról, tőlünk inkasszózzák le. Van a Kft-nek 16 millió Ft feletti ki nem 
fizetett számlája. Én ezt mindig szégyelltem amikor az önkormányzatunk kisebb 
vállalkozóknak vagy valakinek nem fizette ki a pénzét, mert ő még nehezebb helyzetben 
van, mint egy önkormányzat, ami 3 milliárd Ft költségvetéssel gazdálkodik. És van ez a 
likvidhitel 10 millió Ft. A Költségvetési irodavezető asszony azt mondta, hogy év 
végéig talán ebből a GÉP programból, amit tavaly odaadtunk, de már költöttek el 
vegyszerekre, abból talán 3 millió Ft megmaradhat. Ezért lett volna nekem a 
kompromisszumos javaslatom az, hogy 25 millió Ft támogatást adjunk a Kft-nek. Úgy 
szól a határozati javaslat, hogy a 7 havi teljesítésről szóló tájékoztatást tudomásul veszi 
és 25 millió Ft működési célú átadott pénzeszközt biztosít a rendkívüli támogatás 
terhére. Mert ha nem adjuk ezt oda akkor valóban az lesz, hogy nem fizeti ki a ki nem 
fizetett számlákat, nem ad bért a dolgozóknak, valaki majd feljelenti és akkor 
felszámolási eljárását indít ellene valaki és akkor majd a bíróság behajtja. A 
Költségvetési irodavezető asszony azt mondta, hogy most szeptember végén lesz ÁSZ 
ellenőrzés. Nálunk ezek az ellenőrzések viszonylag jó képet mutattak. A 
presztízsünknek sem tenne jót. Megértem Polgármester urat, hogy nehogy az a látszat 
keletkezzen, hogy mi most itt szórjuk a pénzt, az új testült meg majd oldja meg ahogy 
tudja. De azt gondolom, hogy ismertettem veletek, hogy a bizottság elutasította, de 
indokolni nem tudták. Sok a 90 millió Ft azt mondták az év végére, ezt Polgármester úr 
is mondta. De ahhoz, hogy működjen a Kft. ahhoz legalább 25 millió Ft-ot oda kell neki 
adni.  
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Egy új határozati javaslatot fogadott el a bizottság, van egy új üzleti terv, amit nem 
tárgyaltunk, azt kértük, hogy az új üzleti teret október 15-ig nyújt be, azt már az új 
Képviselő-testület tudná megtárgyalni. De ez a 25 millió Ft a mostani helyzetnek a 
kezelésére kell. Nem az év végi üzleti terv végső számaira, az a mostani helyzet 
kezelésére kell. De továbbra is javaslom, hogy az eredeti határozati javaslatot fogadjuk 
el a 25 millió Ft átadott pénzeszközzel és az új 2. sz. pedig azzal, hogy a módosított 
üzleti tervét október 15-ig nyújtsa be.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Közel 15 éve vagyok képviselő és minden 
testületnek problémája volt a Kft-vel. Vannak feladatok, amit el kell végezni, a város 
gondozása, a város szervezése érdekében. Mindig gond volt, mindig mínuszos volt 
mindegyik Kft. Létrehoztunk egy új Kft-t, vagy a következő testület, és az ugyanígy jött 
ide mert, nem tudták működtetni úgy hogy az plusz hozadékot hozzon. Én Varga 
Gusztáv képviselőtársammal értek egyet. A mezőgazdaság ilyen, mi benne vagyunk. 
Hiába fogja nekem bárki kiszámolni, hogy a kukoricáért fizetnek 15 ezer Ft-ot és ennyi 
mázsa terem, ha nem fizetnek a kukoricáért csak 6-7 ezer Ft-ot akkor akár hová megyek 
a költségem ugyanannyi, viszont nem jön annyi bevétel. Ők ugyan így jártak. Hiába 
termelte meg a Kft. a fóliában a zöldséget, a szőlőt, ha nem kap annyit érte, amennyi be 
volt tervezve és előtte évben kaphatott annyit. Például én dinnyéről tudok beszélni. Az 
előző évben majdnem duplájával kezdtük a dinnyét árulni, mint az idén. Ugyanúgy 
mindent bele tettünk, sőt az inputanyagok ára is nőtt. Az rajtunk kívül álló dolog, hogy 
mennyiért tudjak majd eladni a megtermelt árut. A mezőgazdaságban kalkulálni lehet, 
de nem biztos, hogy bejön. Egyetértek Varga Gusztáv képviselőtársam javaslatával.  
 
A l b e r t u s    László alpolgármester: Ha jól emlékszem évekig az a vád érte a 
testületet, hogy olyan üzleti tervbe kényszerítette a Kft-t, ami nem volt valós. A 
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság kérte azt, hogy egy olyan üzleti tervet készítsen, 
ami igen is megállja a helyét.  
A 35 millió Ft-ot nem mi mondtuk, azt a szakértő mondta, és abban nem értek egyet, 
hogy nem termelte meg a Kft. Nem lett annyi a mennyiség amennyi bele lett írva az 
üzleti tervbe. És nem az áron múlott ez az egész. Ez el lett mondva, Gábor is elmondta, 
hogy mik voltak és Csabi is az év közepén. Arra lennék kíváncsi, hogyha a 25 millió Ft-
ot oda adjuk a Kft-nek akkor ez hogyan fog lecsapódni az önkormányzaton és az egész 
intézményrendszeren. Globálisan szeretném látni, hogy milyen hatással lesz ez a pénz 
rá, mert jelenleg azt kaptuk, hogy nincs. Erre nem tud nekem senki válaszolni.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Tud majd, lesz egy döntés, az lesz rá a válasz.  
 
Dr. G y u r k ó  -Rigler Magda képviselő: Csatlakozom Varga Gusztáv 
képviselőtársamhoz, a véleményét elfogadom. Meghallgattam a pro és kontra érveket. 
Foglalkoztam régebben mezőgazdasággal, pontosan tudom, hogy ez mivel jár. Abszolút 
megértem ezt a problémát és úgy gondolom, hogy ezt gyorsan el kell döntsük, mert itt 
fizetéseket kell adni, ennek a Kft-nek működnie kell tovább, mert hogyha megszűnik 
akkor annak elég végzetes következményei lehetnek.  
 
Z a l a i    Csaba képviselő: Képviselőtársaim elmondták a véleményemmel megegyező 
dolgokat. Két kérdésem lenne. Ha pénzt kap a Kft., akkor ez az önkormányzat 
működését miben befolyásolja. Illetve hogyha nem kapna, akkor az el nem végzett 
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munka a program működését mennyiben befolyásolja? Lenne-e visszafizetési 
kötelezettség? A FEB. tagok döntése milyen eloszlású volt, és működik-e még ez a 
FEB.?  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A FEB. működött, ülésezett, ugyan szeptember 
30-ával többen benyújtották a lemondásukat, de addig működik a FEB. Nyilván az új 
testület hoz bármilyen döntést a FEB-el kapcsolatban, amikor majd napirendre tűzi.  
Örülök neki, hogy többen hozzászóltak.  
Most is van javaslatom és a következőt javasolnám. Ha 35 millió Ft-ot ad a testület, 
akkor a Kft. ügyvezetője nem tesz semmit annak érdekében, hogy ezt a támogatást 
mérsékelje. Azt mondanám, hogy Ő is vegye ki ebből a részét bizonyos %-ban. A 
javaslatom a következő: 20 millió Ft-ot biztosítson a testület, 10 millió Ft hitelt adjunk a 
GÉP program működtetésre, amit a következő évi bevételből vissza tud adni adott 
esetben hogyha lesz és 5 millió Ft-ot oldjon meg a Kft. Ügyvezetője, hogy ez a 35 
millió Ft ne kelljen teljes egészében az önkormányzatól. Ebben motiválva van az 
Ügyvezető is arra, hogy a következő évi bevétel terhére fog kapni 10 millió Ft-ot és 
motiválva van abban is, hogy 5 millió Ft-ot neki kell megoldani ebből a 35 millió Ft-
ból. A 10 millió Ft hitel felülírhatja az új testület, hogyha nem akarja oda adni. Most 
jelen pillanatban ez így megoldás lehet arra, hogy a Kft-nek ne legyen likviditási 
problémája. Hogyha a 10 millió Ft-os hitelszerződést megköti az önkormányzattal, 
akkor egy papír megvan ahhoz, hogy év végére adott eseteben nem lesz veszteséges a 
cég. Csabi dolgozzon ugyanúgy, mint eddig, csak 5 millió Ft-tal jobban. Én innentől 
kezdve rendben vagytok. Azt gondolom, hogy ez lehet egy jó opció és így 
működőképes marad és adott esetben a testület jövő évben, ha a GÉP program végre 
úgy teljesít ahogy elvárjuk, akkor visszakaphatja ezt a 10 millió Ft-ot. De dönthet úgy a 
következő testület, hogy nem kéri a 10 millió Ft-ot és oda adja azt is támogatásként. Én 
ezt így el tudnám fogadni, de ez a javaslatom, gondoljátok át.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: Elfogadhatónak tartom ezt a javaslatot, amit 
Polgármester úr tett. Legalább az esélyt megadjuk a Kft-nek, hogy dolgozzon és 
megpróbálja az új, még 5 millió Ft-tal javított üzleti tervet megoldani.  
Mire válaszolni szerettem volna, az az hogy mi lesz az önkormányzattal: nagyon jó 
szakemberek vannak a pénzügyön. Úgy emlékszem, hogy Polgármester úr 
alpolgármester korában szembesült ilyen problémával, hogy lesz-e bér fizetésre pénz. 
Van 3 milliárd Ft-os költségvetésünk, vannak adófizetőink, akikkel fel lehet venni a 
kapcsolatot. Vannak olyan szállítóink, akiktől sok mindent rendelünk, velük lehet 
tárgyalni, hogy csúsztatjuk egy kicsit a kifizetést. Az intézmények között van olyan 
szolidalitás, hogyha valaki bajban van akkor másik segít. Attól tartok a legkevésbé, 
hogy Ivett kitudja-e gazdálkodni ezt a 30 millió Ft-ot. Higgyétek el ezt meg lehet 
oldani.  
Ha Polgármester úr kompromisszumos javaslatát fogadjuk el, akkor a lelkünk is 
megnyugszik, mert az önkormányzatot sem hozzuk nehéz helyzetbe és a Kft-t sem 
lehetetlenítjük el.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 
ülésén szembesült mindenki, hogy a Kft. ügyvezetője mellett van egy jó szakember, aki 
ezt a programot megfelelő módon és jól fogja tudni a következőkben irányítani.  
 
G y ö m b é r     Ferenc képviselő: Az segített volna, ha a FEB. támogatta volna az 
üzleti tervet. Összességében látva biztos megnehezíti az önkormányzat dolgát. Ilyenkor 
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mindig azt szoktam mondani, hogy a polgármester hogyha tud segíteni a REKI-ben 
akkor menni kell, kérni kell, taposni kell, ez a dolga a polgármesternek, hogy 
megszerezze azt a pénzt amire szüksége van az önkormányzatnak, hogy a gazdaság 
működjen. Én is támogattam, így is szavazatunk bizottsági ülésen, hogy támogassuk az 
önkormányzatot. Ez még jobb ötlet, hogy az Ügyvezető is dolgozzon meg érte.   
 
P a p p      Zoltán Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. FEB. elnöke: Jelenleg 
működik a Felügyelő Bizottság. Tudomásom szerint két tagja beadta szeptember 30-
ával a lemondásukat. Úgy gondolom, hogy a FEB. nem hozott jó döntést. Nem az üzleti 
tervvel van probléma, hanem a szituációval van. Az Ügyvezető nagyon időben lépet, 
mint a tulajdonos felé, mint a szaktanácsadó felé. Amikor látta, hogy saját szaktudása 
nélkül azonnal próbált váltani szaktanácsadót, aki azóta jól teljesít, csak nyilván egy 
tönkretett állományt már nem tud visszahozni.  
Az önkormányzatnak nagyon sok kötelezettsége van, a Kft. felé, a pályázó felé stb. Van 
egy 2-3 száz millió Ft-os pályázat, amit működtetni kell, aminek vannak mutatói, annak 
meg kell felelni és van egy Kft-je és azt is fenn kell tartania. Mindenféleképpen előbb-
utóbb, ha nem ez a testület, akkor a következő testület, hanem októberben, akkor 
márciusban helyt kell állnia ezért a dologért. Jó a javaslatotok, nyilván kell valamit 
tenni. Úgy gondolom, hogy van remény ebben a növényházban, de ehhez jó 
szaktanácsadó kell. Úgy néz ki, hogy ez csak a téli időszakban működésképtelen, ez 
márciustól október-novemberig tud produkálni.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: És ez elég is lenne ez az időintervallum.  
Átadás-átvétellel kapcsolatban az érdek az, hogy most nem október 15-16-a az átadás 
időpontja. Ebből az következik, hogy a főkönyvi kivonat augusztus 30., a lekönyvelt 
tétel augusztus 30-i állapotot tükröznek. A bankszámlamutatók pedig szeptember 30-i 
dátumot fognak mutatni. A kettő között van egy hónap. Ez nem volna nagy baj, csak 
pont itt van az adóbevétel, szeptember 15. Annyira irreális, laikus számára 
felfoghatatlan számokat fog tartalmazni az átadás-átvételi dokumentáció. Ez nem is fog 
feltűnni, hogy a két táblázat között van egy hónap eltérés és közötte van a 100 millió Ft-
os adóbevételünk. Az a legnagyobb baj, többször próbáltam a jelenlegi és az új testületi 
tagoknak is ecsetelni, hogy én át tudom adni ezt az önkormányzatot úgy, hogy fillér 
tartozásunk, senkinek nincs. De áttudnám úgy is adni, hogy egészséges 
kompromisszum, vagy beszélgetés után a legjobb lehetőséggel a jövőt érintően. Erre lett 
volna szükség, ez nincs. Ezért majd holnap reggel megbeszélem Ivettel hogy mit 
utalunk át és hogyan. Egyet tudnotok kell, hogy a 25 millió Ft-os fürdőtervezési 
költségét át fogom utaltatni, mert van róla egy döntés és én tettem személyesen ígéretet.  
aláírtam a három hitelszerződést az OTP-vel egy héttel ezelőtt. A fedezet is 
rendelkezésre áll csak le kell hívni. Egy olyan hitelt is aláírtam, ami 
kormányengedélyes. Ezt Képviselő úrral megbeszéltem, akkor támogatta és majd az 
utódom ki fogja harcolni, hogy meglegyen rá a kormányengedély.  
 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérek, aki a határozati javaslatot az 
általam javasolt kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. működési célú támogatás biztosítása  
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192/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete jelen határozatával arról dönt, hogy a Mezőko-
vácsházi Településgazdálkodási Kft. 2024. évi üzleti terv-
ének alakulásáról szóló első 7 havi teljesítéséről szóló tá-
jékoztatást tudomásul veszi, és a feladatok ellátására 20 
millió Ft működési célú átadott pénzeszközt biztosít a 
rendkívüli önkormányzati támogatás terhére.  
A Képviselő-testület arról dönt, hogy 10 millió Ft vissza-
térítendő támogatást biztosít a rendkívüli önkormányzati 
támogatás terhére. A támogatás feltételeiben történtő meg-
állapodásról készüljön előterjesztés a testület októberi so-
ros ülésére.  
 
Határidő: októberi soros ülésre  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester  

 
Kérem, aki egyetért azzal, hogy a Kft. október 15-ig nyújtsa be a módosított üzleti 
tervét, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. üzleti terve  
 

193/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete arról dönt, hogy a Mezőkovácsházi Település-
gazdálkodási Kft. ügyvezetője 2024. október 15-ig nyújtsa 
be az átdolgozott üzleti tervét.  
Az átdolgozott üzleti terveben a takarékossági intézkedé-
sek elvárt mértéke 5 millió Ft. Az átdolgozott üzleti terv-
ben az önkormányzati támogatás mértéke a 75.695.000 Ft-
ot nem haladhatja meg 3.245.000 Ft veszteség mellett.  

 
Határidő: átdolgozott üzleti terv megküldésére október 15.  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester  

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A szóbeli 1. sz. előterjesztés tárgyalását 
javaslom, mely „a DAREH Önkormányzati Társulás, Társulási Megállapodás  
módosításának” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek.  
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C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot 
mellékletével együtt elfogadja, szavazni.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: DAREH Tárulási Megállapodás módosítása  
 

194/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgaz-
dálkodási Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati 
Társulás tagönkormányzata 

 
1. a Társulási Megállapodás módosítását a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és fel-
hatalmazza a Polgármestert, hogy a Társulási Meg-
állapodás módosítást a Társulás Elnökének felhívá-
sára aláírja. 

2. felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozatáról a 
Társulás Elnökét tájékoztassa. 

 
Határidő: 2024. október 28.  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Javaslom a szóbeli 3. sz. előterjesztés 
tárgyalását, mely a „Jövőnk Záloga Alapítvány egyedi támogatási kérelme” tárgyában 
készült.  
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazni.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Jövőnk Záloga Alapítvány támogatása  
 

195/2024. (IX. 19.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő- 
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